Notons [ 'événement "L'éléve fait du latin” et Arévénement "L’élave fait de I'allemand”.
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PLN -"U L) = Ocar un éleve ne peut pas a la fois faire du latin et ne pas faire du latin.
comme P(LNA) x P(L) # P((LNA)N f—), les événements “faire du latin et de
I'italien” et “faire du théatre” ne sont pas indépendants.
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Comme (L) x P( A) # P(LN -"'U, les événements “faire du latin” et “faire de
I'allemand” ne sont pas indépendants.
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Comme F[LJ = F[LJ # F{L N LJ', les événements “faire du latin® et “faire du théatre" ne
sant pas indépendants.



